

03.03.2023 Константин Дмитриевич Ушинский.

В истории есть имена, которые олицетворяют собой целые отрасли человеческого знания. Эти имена принадлежат не только эпохе, но и последующим поколениям. В их числе особое место занимает Константин Дмитриевич Ушинский. Константина Ушинского любили учителя, дети и их родители. Он был единственным преподавателем в дореволюционной России, сумевшим завоевать такой авторитет. Классные руководители проводили классные часы, посвященные памятной дате, советники директора Андреева Т. А и Медведева С.В. провели интеллектуальную игру «Константин Ушинский – флагман педагогики», и Дебаты, где ребята высказывали свое мнение на самые известные цитаты великого Учителя. Библиотекарь Кудряшова Т. М. организовала выставку в школьной библиотеке, где каждый обучающийся может ознакомиться с рассказами и сказками К. Д. Ушинского, а медиа-центр в лице Корниловой Миланы 5Б класс и Андреевой Анны 5А класс, провели тематический радиозэфир.

